
В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении двух оперуполномоченных уголовного розыска УВД Центрального района

Следственные органы Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю завершили расследование уголовного дела в отношении двух милиционеров. Они обвиняются в совершении преступлений предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества), ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, что оперуполномоченные неоднократно избивали граждан в помещениях отдела милиции, в подъезде жилого дома и на улице. Они похитили золотые украшения одного из потерпевших, а другому с помощью биты разбили дорогостоящий автомобиль. По ходатайству следственных органов суд временно отстранил милиционеров от занимаемых должностей. В отношении них избраны меры пресечения -отобраны подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру Хабаровского края для утверждения обвинительного заключения.

22 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613183>